‘ MTC BAHK

Heueneson notpebutenbckuni
kKpeaut MTC Diffrate

1 BantoTta kpeguta Py6nu P®

2 Cymma kpeguTa OT1 50000 oo 200000 £

3 Cpok kpeguta 60 mecsues

4 [unanasoH 3Ha4eHWn NONHOW CTOMMOCTH OT 11,658% f10 29,988% rofi0BbIX

noTpebuTenbckoro KpeguTa

5 lopgoBasi cTaBka NepBoro 1 BToporo roga’ 071 5,9% po 30,0%

6 lopoBas cTaBKa C TPETbErO rofa 071 5,9% po 30,0%

HeycTolika 3a HeucnonHeHune/

HECBOEBPEMEHHOE NCMOSNIHEHNE 0653aTENbCTB MNens B paamepe 0,10 % oT cymmbl
7 no KpegmMTHOMY gorosopy (no Bo3spaty NPOCPOYEHHON 3a[0MKEHHOCTN
KpeanTa u/unu ynnate HauucneHHblxX 3a Kakablli ieHb NPOCPOYKN

NPOLEHTOB 3a NoJib30BaHNeE er,D,VITOM)

1 Pasmep rogoBoli NPOLLEHTHON CTaBKU:

1. YcTaHaBnvBaeTCs B 3aBNCMMOCTU OT MOAK/OYEHNS CTPaxoBOii NporpaMMbl, COOTBETCTBYOLLe TpeboBaHusam baHka.
B cnyyae oTka3a OT CTPaxoBOM NporpamMmbl, COOTBETCTBYIOLEl TpeboBaHUsaM baHka, oeiicTByeT HapbaBka
no cTtaBke B pa3mepe 6 n.n.

2. MoxeT bbITb YBENNYEH B COOTBETCTBUU C ycroBusiMu [loroBopa Ha 8 NPOUEHTHbIX MYHKTOB rOO0BbIX
¢ 60 kaneHpapHOro gHsa OT paTthbl NnpegocTaBneHns Kpepguta B cnyyae, ecnu:

* Kpeaut 6bin NonHOCTbIO/4acTUYHO NPELOCTaBIEH B LiENAX NoraweHns KpeanTos (pedrHaHCUPOBaHUS) B CTOPOHHNKX
b6aHkax 1 B baHke oTcyTcTBYET UHPOPMaLus (cornacHo 610po KPEAMTHBIX UCTOPWIA) O TOM, 4TO 3aEMLLMK OCYLLECTBII
MosiHOEe MnoralleHne KpeamTa/KpeauTHoii KapTbl (0 3aKpbITUM KPEAUTHOIO AOrOBOPA, B TH. KPEQUTHOWN KapThl) 1au

* 3aémwuk He npegocTaBun B baHk cnpaBsky, BblAaHHY0 EMY KPeAUTHOI OpraHn3aumnein — KpeamTopom o6 ocyLeCTBAEHUN
3aéMLUMKOM NOMHOro noratleHus (0 3aKPbITUM KPEAMTHOMO AOroBopa, B TH. KPEAUTHON KapThbl), Ha cymmy KpeauTta baHka,
BbIJAHHOIO Ansi uenei pedrHaHCUpoBaHus.


https://jira.mtsbank.ru/browse/DSGN-17206

